*mm%w;f%mGWMTum@mecF
- Livedre-
{j+%y+%FD*”HMwWM”

CONSTINT PEF'S

|5af+beC”O
LLE j ”Pé?_tj 4—4j Oj (;’Ug;sgj o™

s Tl =0 =
QH@ =0
i - ,._..;_’
~2>( ’?—?‘] ~2x = ‘€j2><
=L 2% —ex
2% K }j ~—22< 9 e (C s Cz) @2 - &
..-«D LA 2{‘; N - = éwm_{

. (2e")- T[S NOT THE S5

.o



GLESS ﬁ :'\/(X>€j2x“=“—- ve "
l= Ve 2ye™

j“: v'e” “2\/56
' —2\Ve v dhem
= e oyl e K e

5“*4&’#@ = ﬁdx( / Ly

2X

= v e*"Z?{F g \/>
?—‘O
\/!f O
V= C,
V = CX+Cy

lﬁ.: e.f)_x ﬂ o= (CX*C;,) —2 X . ﬂ)r:x_e-—lx
”/er,”z*'kg;x}ou:obdw TS IS A

SO OF
Y= 4 "+ Blcxe” cLa M:'f@uég =0
/A*** BQL>.&‘“2><_;_ Bc v e = P.ﬁ 4+ L ~e™?



1S THEe en AL SOLN

o= 3‘L{f4j1 ”Lé{ﬁjs’o



CHATZA CTERISTIC. POLY
%S | m)?’/f\/?:)ﬂ/{/%
| S R RerLeatS v,y (N#A)

‘4 Y, =e" Y.- GX [, rx
Ol POLY | r’“ﬁﬁ < [/\) [:ﬁ’f’?%/ ol xj e
(2) VRS (o) I e e IS THE GaverAL
2) YA A DOUBE SoLnS
. ., peAe oot 1,0, W™ e?]=O
Q ,Lzs,'i::—(‘gﬁ a8 C. eﬁ’( s i . -
- N ! e IS w THE
POLY Gererepn. So gl

: X
C»] & 4 C;__Xé’fn’x
18 THS cenerei
S‘@L‘fl\]

(r- Xr=r7) U=

. 1L . |

DE was Ej”«-—QSGﬂ'«f-rf e
Repvace v WITH AU (gﬁ; \j

@12 To Lprk- LSITH)

ﬂuﬁ ‘:‘Zaj’ Fa*y =0

ﬂ‘ﬁ e eess 32,’“\/(79‘2%: e



ﬁ = ver” oy
- \/! 2 C.L\/ego(_ ;_._¢,, ﬁf; € 913 NE.
f/____, \/ 9.3 i
@ + ()\\/ (o | [ Lax ax’
+av et + & \/e ; 1’\“ [e g B

_ e |
Ve ) ay el o a2y }l _
!

3»—*?&9 4—@17

— @%(V*y L)/
" "‘“2&2“

V)

i

V'e%=0
#0
V=0
\/’ = C,
- C s,
ﬁ = (0w 0)e”

4 Xe“"'%@‘/ g
”L/ Ozt THBET %2 (S A <ol o

PART oF j
’ | Y’ ”‘“Q@g rary= O



OXe T
D compPLEX PeDTS y= O+ o
| CONTUGATE S (b x
— U=C, @(“‘ WX, e ’
/ ﬁ UNACCEF] ARLE —
- SAX Lbx @X—»-—L)QX CoBr's & INPUTS
ﬂ C.e I3 e - Wene A (ZEAT
5 C, @oixéiib( v ngﬁxé”’*b% gfj soL'v SHOULD



‘ i 4 -
MBTH lC/ ¢ (“’" é—* . _,;,,__>_.<, J-*’&i
1} 2l 3f 4
W _ )+ & C_l j_(?_ff ,,,.f )"
. j—/\ “ 2" ‘ “r
= il c
=4 p,f_..ﬂ....._.w,ﬁu o,
= ~| |/ 2! 3 ._ :*’5’"
3. Take= 0_ @ W ot i
1 \ \ e l ;_7 .L[,-- I,
b‘PS{&-'L:"l pil U 2/, 3) 4( f/
:#“11' = r“‘"‘,@—% ! - ¢
. - ~ 2 5 ]
Lgc s = + ?\; Cé Rl 2 Q" . Q
3y 5]
g n4n
N i & 69
egs 151 e = cos O + Usw,
1}\:‘-‘{,:‘}';_::)’!:} 1»’-)vx-+2m l
8 aiTey (=
=12y 7L



b —bx

= .4 fx
ﬁ«- ce e=+ ¢ ee . ks

= ¢, (cos by ism bx) +c.e®( m NG D)

= (¢, - C>,> e cosbx + (cu-c1 e Xsm bx
(e, F¢,)ecos bX 1(c,~C.) €sm bx
- S 7

. eMeoshx + k, € smbx

Bﬁf X

—7
WHAT (s Toe LE
TEST 1 & RuTH TearzMS ArE SOLMS
SENE®



